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Nr. 25613/07.07.2026 
   
 

ANUNȚ 
 privind organizarea şedinţei publice extraordinare cu convocare de îndată a 
Consiliului Local al Municipiului Aiud pentru data de 9 iulie 2026, ora 10:05  

 
 
     În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 831/2022 pentru aprobarea 
Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională 
în administraţia publică, vă aducem la cunoştinţă că în data de 9 iulie 2026, ora 10:05, 
Consiliul Local al Municipiului Aiud este convocat în şedinţă publică extraordinară cu 
convocare de îndată, cu desfășurare în sistem la distanță, prin mijloace electronice 
(aplicația Microsoft Teams), fără prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință, cu 
următoarea  

ordine de zi: 
 
 

          1. Proiect de hotărâre nr. 167 din 07.07.2026, privind emiterea acordului pentru 
includerea în Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase” a obiectivului de 
investiții „Reabilitare Colegiul Național „Titu Maiorescu”, municipiul Aiud, județul Alba“ 
inclus în lista obiectivelor de investiții aprobată prin Ordinul ministrului dezvoltării, 
lucrărilor publice și administrației nr. 626/2023 privind aprobarea listei obiectivelor de 
investiții propuse spre finanțare prin Programul național de investiţii „Școli sigure și 
sănătoase”. (Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare Comisiilor de specialitate 
nr. I, II, III, IV, V și VI ale Consiliului Local Aiud).  

        Inițiator: Primar Dragoș - Ionuț Crișan  
          2. Proiect de hotărâre nr. 168 din 07.07.2026, privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Reabilitare Colegiul Național „Titu 
Maiorescu”, municipiul Aiud, județul Alba", inclus la finanțare în Programul național de 
investiții "Școli sigure și sănătoase". (Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare 
Comisiilor de specialitate nr. I, II, III, IV, V și VI ale Consiliului Local Aiud).  

        Inițiator: Primar Dragoș - Ionuț Crișan  
 

 
 
 
 
 
  Primar,       Secretar general,  
Dragoș - Ionuț Crișan      Elisabeta Manea  


